08.04.2011.

Izraksts no 07.04.2011. iepirkuma komisijas sēdes protokola Nr.2

Iepirkuma komisija nolemj sniegt atbildes uz ieinteresēto pretendentu jautājumiem par iepirkuma „Sociālās dzīvojamās mājas „Ārītes” Nīcas novadā siltumnoturības uzlabošanas pasākumi”, ID Nr. NND/2011/6/ERAF, apjomiem šādā redakcijā:
1. Jautājums:
Iepazīstoties ar iepirkuma Energoefektivitātes paaugstināšanas būvdarbi dzīvojamai ēkai „ĀRĪTES””

celtniecības-apdares darbu specifikāciju (Lokālā tāme – 1),konstatēju sekojošo:

Lokālās Tāmes Nr.1 sadaļās 1;2;3;4;5;7;8; pielietojamo materiālu ierakstiem (dzeltenā tonī) finansiāli aprēķināmiem apjomiem  nav norādīti daudzumi  (ieraksts - 0). Ko darīt? Lūdzu izskaidrot.
Atbilde:  Minētajās sadaļās pielietojamo materiālu daudzumi jāaprēķina pašam pretendentam vadoties pēc nolikumā minētajiem būvnormatīviem.
2. Jautājums:

Lokālās Tāmes Nr.1 p. 7.1. ierakstītais  finansiāli aprēķināmo materiālu apraksts neatbilst AR-21 lapas logu specifikācijai – 8 logu bloku veidiem. Lūdzu precizēt-specifikāciju vai apjomus.
Atbilde:

Tamē ir logu bloku kopejā kvadratūra (117,93m2), neatšifrējot pa logu veidiem. 
Pretendents var piedāvājumā uzskaitīt konkrētos logus pēc secifikācijas, kāda ir projektā. Tādā gadījumā kopējā logu kvadratūra būs par 6kv.m.mazāka.  

3. Jautājums: 

Lokālās Tāmes   p.6.1   Vai šai punktā paredzēts no jauna piemontēt iepriekš demontētos          „mājas numura zīmes,iestādes nosaukumu, TV antenu, karoga turētāju, gaismekļus un citas detaļas” vai arī izgatavot  šos aksesuārus no jauna un veikt jaunizgatavoto  montāžu, norādot gaismekļu marku un daudzumu, „citu detaļu” nosaukumus un daudzumus,markas (ja tādas ir). Pēc pateizējā formulējuma tas nav saprotams.

Atbilde: 
Šajā punktā 6.1. uzskaitīto saprast kā priekšmetu, kas atrodas uz ēkas sienām, demontāžu un montāžu, neparedzot izpildītāja materiālus vai priekšmetu izgatavošanu no jauna. 
